



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении членов преступного сообщества, обвиняемых в организации и проведении незаконных азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Алексея Варыгина, Якова Зеленкова, Михаила Дубенского, организовавших преступное сообщество, а также 29 членов преступного сообщества. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении 10 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр), а также преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества (преступной организации) или участие в нем (ней)).

По версии следствия, Варыгин, Зеленков и Дубенский с 2014 по 2015 год с целью систематического обогащения путем неоднократной организации и проведения незаконных азартных игр создали преступное сообщество. При этом в структуре сообщества были созданы обособленные подразделения – организованные преступные группы, занимавшиеся непосредственно проведением азартных игр в помещениях, расположенных на территории различных районов города Санкт-Петербурга, оборудованных необходимой игровой техникой, предоставлением жителям города доступа к игровому оборудованию, информации о правилах и условиях, приеме ставок и выплатой выигрыша. Совокупный доход от деятельности указанного сообщества составил более 20 миллионов рублей.

В рамках расследования уголовного дела произведены аресты принадлежащего обвиняемым – недвижимого имущества, автомобилей на общую сумму более 50 миллионов рублей. Объем уголовного дела составил 230 томов.

Ранее в отношении 6 соучастников обвиняемых, заключивших досудебное соглашение о сотрудничестве, судом были вынесены обвинительные приговоры.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1309078>